

高考志愿被篡改 身边“好同学”干的

近日,浙江、河南接连发生了两起恶意填报、篡改他人志愿的事件,让人痛心的是,这两起事件,都是同窗所为。那么,恶意填报或是篡改他人高考志愿,应该承担什么法律后果?又该如何避免类似事件再次发生呢?

浙江:自己没考好 篡改同学高考志愿被拘

今年高考志愿填报日期截止前,浙江省台州市天台县的考生张某等三人按照自己的高考成绩,分别填报了各自院校。几天后,查看自己的志愿时,却发现高考志愿被人篡改了,而高考志愿填报已结束,不能再次修改,三人立马向警方报案。

警方通过侦查发现,作案者是三人的好朋友陈某,他得知三位同学的成绩出色,担心被取笑,他利用知道三人身份证号和密码统一的机会,篡改志愿。目前浙江省考试院已恢复三人志愿,陈某被行政拘留10天。

河南:曾发生矛盾 一女生志愿遭同学篡改

无独有偶,河南中牟县考生刘某今年高考志愿填报也并不顺利。按照规定,河南考生填报志愿修改次数不得超过2次,但是7月1日当天,刘某准备登录河南省普通高校招生考生服务平台,准备填报志愿时,发现自己的本科一批、二批志愿已被填

报,并已被连续修改2次,无法再做修改。刘某立即向当地教育招生部门说明情况,并在工作人员指导下报警。

经公安机关查明,犯罪嫌疑人系刘某同班同学乔某。因在校期间曾因琐事发生矛盾,乔某在看到刘某的高考填报志愿账号及密码后,进行恶意填报。目前,公安机关正在依法依规处理中。

律师:以破坏计算机信息系统罪追责

近年来,多地都发生了考生高考志愿被篡改事件,其中既有个别教师为谋利益而篡改;也有同窗好友出于个人目的而篡改;还有社会人

员利用黑客技术,破解志愿填报系统。其中的一起案例,作案者因篡改了四位同学的高考志愿,被当地法院以破坏计算机信息系统罪判刑7个月。

法律专家岳岫山介绍,篡改高考志愿是一种个例,法律没有就单独的篡改高考志愿行为来做规定。因为是通过破坏计算机信息系统这种行为来实施犯罪,要以破坏计算机信息系统罪来追究责任。

专家:避免学生“被志愿”技术防范应增强

21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为,篡改高考志愿的犯罪成本较低,相关法律法规的缺位或许是近年

来该类事件屡禁不止的重要原因。在处理此类情况时,考虑到涉事学生的前途,如果没有产生具体伤害后果,往往会从轻处理,然而这种网开一面,却助长了相关的违规违法犯罪。

熊丙奇同时指出,要避免学生“被志愿”,技术防范应该增强。可借助人脸识别、指纹识别、信息绑定、密码问题保护等技术手段,增强志愿填报系统的严密性。

相关部门也再度提醒,考生要增强个人信息保护意识和风险防范意识,妥善保管个人登录密码,每次填报、修改或浏览完志愿后,务必点击“退出”并关闭所有填报志愿期间打开的浏览器窗口。

据央视新闻综合中国之声、央视财经

男子暴打亲生儿女,15秒13下 木棍被打断多次! 还令兄妹互拍视频



男子殴打儿女视频截图

而在另一段视频中,小男孩双手抱头,身体不停往后退缩,口中发出“哎啊”的哀求声。

此时男子手中的木棍短了不少。应该是打完小女儿后,断剩的一截。

男子拿着木棍,冲着小男孩的头顶就是一下,棍子瞬间断飞了一截,男孩抱头蜷缩一旁,哀嚎不断。

视频中,男孩被打了4次。

7月13日,警方发布通报:

经查,7月12日,犯罪嫌疑人葛某(男,36岁,东海县温泉镇西连湾村人)连续饮酒,并酒后驾驶机动车,在家中对其妻子张某

7月12日,有网友爆料称一男子暴打亲生儿女,并录制视频发布。

事发江苏省连云港市东海县,视频中可以看到,一名男子手持一米多长的木棍,对一男一女两个孩子进行暴力殴打。

小女孩坐在地上,双手抱头,看起来十分惊恐。第一棍下去,棍子前端就断了一小截。

伴随着木棍的挥动,小女孩不断发出痛苦的惨叫。

在短短的15秒视频中,男子共殴打小女孩13次!小女孩被打后不停往后挪动,但男子始终没有停手。

(33岁)随意殴打,张某外出躲避。后葛某持棍先后殴打其女儿(8岁)和儿子(13岁)。

在殴打过程中,葛某让子女互相拍摄,欲将殴打视频发给妻子,以胁迫妻子回家,后该视频被转发传播。

经医生诊断葛某妻子轻微受伤,其子女身体多处软组织受伤。

目前,犯罪嫌疑人葛某已被公安机关刑事拘留,案件正在进一步侦办中。公安机关将对案件侦办情况及时向社会公布。葛某子女现由其母亲监护。

据齐鲁晚报、现代快报、ZAKER南京 @平安东海

印度首次月球“软着陆”发射遇挫

印度第一艘“软着陆”登月飞船14日在发射升空倒计时阶段中止,原因是火箭出现技术故障。

印度空间研究组织当天在印度东部安德拉邦斯里赫里戈达岛发射场发射“月船2”号月球探测器,定于当地时间2时51分升空,但在点火前56分24秒中止发射。

印度空间研究组织说,运载火箭出现“技术故障”;为确保万无一失,当天发射取消,后续将发布新的发射时间。

《印度斯坦时报》报道,7月有4个发射窗口,分别是15、16、29和30日;不过,再次发射时间可能不会定在7月。一名不愿公开姓名的官员说,需要抽出火箭的液体燃料,检查问题所在。

7月过后,下一次窗口期在9月。

印度2008年首次发射月球探测器“月船1”号,作绕月飞行的同时释放一

个探测器,在月球南极附近“硬着陆”。美国研究人员分析“月船1”号采集的数据,认定月球南极存在水冰。

“月船2”号原定2018年3月发射,由于修改设计等原因4次推迟发射时间。

这次发射任务包括绕月观测和在月球南极着陆,收集水冰、岩石和土壤数据。探测器由月球轨道飞行器、着陆器和月球车组成,原定9月6日在月球南极两个陨石坑之间着陆。

一旦着陆成功,印度将成为继美国、俄罗斯、中国之后第四个实现在月球“软着陆”的国家。

月球轨道飞行器质量将近2400千克,按照设计将在轨运行一年;着陆器质量将近1500千克,以印度“航天计划之父”维克拉姆·萨拉伊命名,能直接与地面控制中心以及轨道器和月球

车通信,设计运行寿命1个月球日;月球车名为“智慧”,质量27千克,有3对轮子,依赖太阳能供电,最大行驶路程500米,只能与着陆器通信。

发射“月船2”号的火箭GSLV MK-III型是印度运载能力最大火箭,有三级和两个助推器,能把4吨载荷送入地球同步转移轨道。

印度政府在发射“月船1”号同年批准“月船2”号计划。《印度斯坦时报》报道,着陆器起初由俄罗斯航天局为印方研制,但没有按时完工并最终退出,印方随后依靠自身力量推进整个发射计划。按照印方的说法,“月船2”号计划耗资大约1.4亿美元。

除月球探测,印度计划2022年以前实现载人航天发射,且打算把探测器送上火星。2014年,印度航天器成功进入火星轨道。

据新华社

美国政府开始小规模“清退”非法移民

美国政府14日启动非法移民小规模“清退”行动,打算抓捕并驱逐出境最近入境美国的一些非法移民,涉及大约2000个非法移民家庭。

入境和海关执法局代理局长卡特·阿尔本斯当天告诉福克斯新闻记者,“清退”行动针对特定人群,主要是缺席移民法院审理和收到移民法院离境令的非法移民家庭。

阿尔本斯说:“我们仅仅是在执行那些法官的命令。”

美国总统唐纳德·特朗普6月17日宣布,将“清退”数以百万计非法移民。

多家媒体随后报道,入境和海关执法局准备自6月23日起,在休斯敦、芝加哥、迈阿密和洛杉矶等10座城市搜捕非法移民,持续数日;执法人员将把非法移民临时羁押在旅馆,随后驱逐出境。

“清退”计划遭遇不少反对,多座城市的市政府说不会配合行动。特朗普6月22日宣布暂缓“清退”,让国会议员用这段时间制订化解移民危机的方案。

示威者本月14日在旧金山等多座城市聚集,认为“清退”将加剧非法移民“骨肉分离”状况。洛杉矶市10多座教堂同一天说,将向非法移民家庭提供“避护所”。

纽约市市长、民主党人比尔·德布拉西奥14日告诉媒体记者,“清退”是共和党籍总统特朗普发起的“政治行动”,着眼于后者总统连任竞选。德布拉西奥是2020年总统选举民主党竞选人之一。

美国皮尤研究中心数据显示,大约1050万非法移民现在居留美国。

德布拉西奥说,入境和海关执法局人员13日三次搜查,没有抓捕任何

非法移民;14日没有投入搜捕。

丹佛市一个移民团体说,执法人员14日抓捕3人。这一说法没有得到入境和海关执法局证实。

路透社报道,入境和海关执法局一名女发言人14日拒绝回答有关“清退”行动的问题,理由是保护执法人员安全。

多家媒体报道,多种迹象显示,“清退”行动“雷声大、雨点小”,执法人员实际投入规模较小,并非像特朗普所说是“重大行动”。

只是,“清退”对非法移民构成心理压力。南方贫困问题法律中心律师玛丽·鲍尔说,在亚特兰大等南方大城市,没有发生获得确认的抓捕行动,但“全国非法移民及其社区……生活在恐惧中”,“不清楚执法行动到底会不会启动”。

据新华社

连演八场的《一个美国人在巴黎》仅剩最后两场 口碑热度已达峰值

集结了百老汇和伦敦西区两大全球音乐剧核心区实力演员班底的音乐剧《一个美国人在巴黎》,巡演第四站沈阳站仅剩最后两场!

7月11日,伦敦西区英文原版音乐剧《一个美国人在巴黎》首演的盛况曾一度在朋友圈刷屏,四天六场的演出,门票几乎场场售罄。一流的演员阵容,精致的舞台设计,华丽的演出服装和迷人的音乐旋律,赋予了《美巴》神奇的魅

力,这让很多观众在观看第一场之后,又再走进剧场“二刷”“三刷”,随意在微博搜索《一个美国人在巴黎》通篇的口碑分享。

百老汇亚洲公司中国区经理王一然表示,该剧本轮中国巡演仅五站,沈阳是东三省唯一一站。王一然说:“观众有走进剧场观剧的习惯,对很多音乐剧也很感兴趣,并且有着超强的接受能力,这都是我们选择沈阳的重要原

因。《一个美国人在巴黎》主打芭蕾舞,沈阳这片土地孕育了辽宁芭蕾舞团,沈阳观众也喜欢芭蕾舞,所以这部剧一定能在沈阳取得好成绩。”

这部由六项奥斯卡同名电影改编,揽获四项托尼奖两项奥利弗奖的音乐剧仅剩两场演出,还没有与它邂逅的沈城观众一定要抓紧今明两晚的最后机会。

伦敦西区英文原版音乐剧《一个美国人在巴黎》

演出时间: 2019年7月16日-17日 19:00
演出地点: 盛京大剧院歌剧院
演出票价: VIP880/680/480/380/280/180/30元(惠民票)